



圣诞大红门

Happy
Christmas Day

因为特别，所以出众

时间过得很快，转眼就是圣诞节了。最近，人们在大街小巷感受最强烈的便是扑面而来的圣诞气息：销售人员都戴上了圣诞帽，橱窗上贴着圣诞老人头像，无论大商场还是小店铺都被浓浓的节日气氛笼罩着。而位于市月季公园北侧的大红门休闲商业街，在这个西方节日里，以其非凡的品位、典雅的个性，向人们展示着优雅浪漫的休闲情调，也昭示了别样的时代风采和焦作市民的品质生活。

时尚潮流 昭示品质生活

透过公交车窗，人们可以看到大红门商铺的圣诞氛围。夜景灯亮了，被彩灯装点的街道店铺异彩纷呈，在夜色的衬托下，这条休闲街格外绚丽多彩；熟悉的圣诞歌在耳边回响，圣诞树、圣诞结、银柳、雪片、小铃铛、七彩圣诞灯等圣诞饰品把大红门商业街打扮得异常妩媚。

这里有经典的上岛咖啡。当你听着动听的音乐会想着一些如愿的心事，

咖啡的香气，窗外飘游的身影……你也会在一片温馨中小憩片刻。精制醇香的咖啡，自觉不自觉地表达着一种优雅韵味、一种浪漫情调、一种享受生活的惬意感。金珠现代瑜伽馆，营造自然美态，让女子尽显动人神采；韩妃儿健康美容生活馆，清新典雅，为焦作爱美的高尚人士提供一个高档专业的私人会所；重庆川江号子火锅连锁店，文化底蕴深厚……看那些形形色色的座上客，悠然闲适；橱窗外会有醉人的香气飘来，也会有婀娜多姿的女郎走过，

还常有街头店铺送来段段美妙的旋律。此情此景，令人陶醉。总之，大红门休闲一条街的精品名店，时尚荟萃，在引领时尚潮流的同时，我们可以感到如今的山阳城已悄然发生变化，人们生活质量已大大提升。

特色定位 彰显城市魅力

商业始终是一个城市最为活跃的因素，商业街则是城市炫目的风景。商业街既是城市商业的聚集地，也是城市文化的代言者，更显示了城市经济发展的活力。

金派广场·大红门商

业街以其特色的休闲文化的定位，时时处处传出的是一种品质的信息，一种兼容并蓄的生活。这里，不仅是一个商业区，还是一个可以找到自己同类人彼此用眼神表达欣赏的去处。这是一个现实的世界，也是一个装满幻想的世界。上班族能够在这里让自己的灵魂短暂地飘飞，自由职业者可以在此找到群体的融合。无论在阳光下、阴雨天，白天还是黑夜，这里可以和大自然作最亲密的接触，最直接的对话。

如今，人类已经进入信息化、数字化时代，人类的生活在虚拟和现实世界中交错进行。日子过得紧张和忙碌，心灵却更加向往自由，渴望无拘无束，生活方式已在不知不觉之中从千篇一律的呆板转向个性化的休闲。大红门商业街的休闲文化品位，自然吸引各方人士前来放松、消遣，也给我们的城市平添了几分魅力。我们不再为生活劳累而困倦，不再为事业有成而身心疲惫，大红门将是你的休闲

领地、惬意的温馨港湾。

绝版地域 坐享旺铺生财

如果说，宜人风情和品质服务诠释了大红门的高雅文化，那么不可替代的地理优势则是商业街生财的秘籍所在。它地处新园路——我市的西大门位置，将与未来的焦克路交会贯通，迎接来自全国各地的宾客，人气带动财气，优势产业，自然聚积财富。同时，该商业街也占据周边人口密集的核心地段，附近有10万人的消费群体，更为这里的每家商户赚足了人气，是一个极具财富挖掘的灵动空间。除此之外，月季公园也是都市人休闲、娱乐、自我放松的主要场所。大红门有别于我市现有任何一家休闲场所的特性，已成为众人别有情趣的休闲区。

目前，该商业街尚有珍贵余铺正在紧张招商中，相信有识之士的加盟定会给该文化休闲街带来别样的韵味，也会使大红门的品位与名品店铺相得益彰，打造出更加耀眼的亮点。文心



温馨链接

值此圣诞节即将来临之际，大红门各商铺推出回馈新老客户优惠活动，为浪漫的节日平添几分喜气。

上岛咖啡：雪冬圣诞，新奇浪漫上岛——用咖啡温暖人生，推出圣诞

套餐、套餐、送小礼品、抽奖等活动。

川江号子：优惠酬宾活动正在火热进行中。

金珠瑜伽：12月15日至25日圣诞酬宾自选礼品活动。

韩妃儿健康美容馆：以“最高的品质，最好的服务，最佳的美感”迎接圣诞节佳节。

广告

联系电话：3924268